



## 那次玩得真高兴

北仑区岷山学校 308 班  
李骁宇(证号 2310151)  
指导老师 夏敏巧

星期天的早上,爸爸妈妈带我去新开放的游乐场玩。

一进游乐场的大门,我就仿佛进入了一个卡通世界,一个可爱的巨型卡通人物站在门口,彬彬有礼地跟我们打招呼。走了一会,又见一个热情的卡通人物张开双臂向我走来,我开心地跟他拍了一张合影。

合影完,我迫不及待地拉着爸爸妈妈去玩各种项目。我一眼就看中了一个项目——飞椅。只见很多人在上面快速旋转,但是它的旋转速度太快了,我会不会摔下来呀?想到这里,我心里又打起了退堂鼓。妈妈好像看出了我的胆怯,便鼓励我:“勇敢一点,我陪你一起坐好不好?”我点了点头。

终于轮到我了,我一坐到椅子上,就把安全带扣上了。椅子慢慢地往上升,到了最高处就开始旋转,我吓得赶紧闭上了眼睛,耳边传来呼呼的风声和一群人的尖叫声。

椅子越转越快,我努力控制住自己紧张的心情,默默地打气:加油!不要害怕!你是最勇敢的!不一会儿,可能是适应了这样的旋转速度,我觉得没有那么害怕了。过一会儿,椅子慢慢停了下来,我还觉得意犹未尽呢!

### 我最喜欢妈妈

余姚市东风小学教育集团  
梦麟校区 307 班  
陈童姝涵(证号 2316887)  
指导老师 蔡幼琴

我的妈妈是我最喜欢的一个人。她很喜欢穿运动服,还是一个称职的“运动教练”呢!我的击剑技能都是她和我们学校的击剑队教练一起训练出来的。她自己也很喜欢运动,还特意买了一台跑步机,我们每天都在上面挥汗如雨地跑步。

我的妈妈不仅喜欢运动,而且还很喜欢拍照。她每天都像一个摄影师一样,“咔嚓咔嚓”地拍个不停。看到好玩的东西拍,看到美丽的东西拍,看到难忘的东西拍,看到搞笑的东西拍……她几乎看到什么东西都要拍。

我的妈妈很喜欢笑。特别是看到我考满分的时候,她笑得和花儿一样甜。

这就是我的妈妈,一个爱运动、爱拍照、爱笑的人。



### 前“兔”似锦

宁波市实验小学万安校区 401 班  
叶奕歆(证号 2301152)  
指导老师 傅雷

### 我的植物朋友

#### ——仙人球

宁海县西店镇中心小学 301 班  
张佳霓(证号 2313535)  
指导老师 黄王凤

我家的院子里有一个绿色角,那都是奶奶种的植物宝贝:多肉,吊兰,富贵竹……其中我最喜欢的就是仙人球了。

仙人球圆圆的,一个个全身碧绿,像披着绿衣裳一样。它们有的大,像个足球;有的小,犹如一个个小皮球。它们身上扎满了刺,就像一根根针似的,又硬又尖,傲然挺立在球体上,仿佛在跟我说:“千万别碰我,不然你的手可要遭殃了!”这些刺其实是它的叶子,可以自我防护,还可以减少水分的蒸发呢!是不是很有趣呀!

不仅如此,仙人球还大有用途呢!妈妈跟我说,仙人球不仅可以做盆景,美化环境,还可以吸收辐射。更厉害的是,还可以做药用!一次,奶奶的手被鱼刺刺伤,肿了好久都没好,老中医说把仙人球去刺捣碎敷可以消肿。果然没多久,奶奶的手就好了。你们说,仙人球是不是很了不起?

### 书,我的小伙伴

宁波市实验学校 203 班  
梁则平(证号 2331073)

寒假结束了,我也读完了小说《汤姆·索亚历险记》。记得去年寒假,我补读了幼儿园时期的 80 本中外著名的寓言、童话故事绘本。虽然文字简单,但有趣的画面带我走进了故事城堡!

数学绘本给我带来了有趣的思考;恐龙书唤起了我的好奇心;自然、科学类的书激发了我对大自然奥秘的兴趣;莎士比亚作品的儿童读本向我展示了语言的魅力和各种各样的人生体验;中国神话故事、中外儿童文学、儿童励志故事让我懂得了许多道理,学到了很多知识;而脑筋急转弯这类书又带给我许多快乐。但我最喜欢读的还是《这就是物理》!拿到这套书后,我是一口气把它们读完的。

不知不觉中,我竟读了 127 本书。书,成了我的小伙伴。

### 那缕烧烤香气

北仑区岷山学校 307 班  
严从之(证号 2310138)  
指导老师 刘燕君

夜深了,乌黑的幕布上点缀着宝石般的群星。星空下是一团赤红的火焰,炙烤出羊肉的鲜美。欢声笑语中,那缕香味渐渐充盈鼻腔。顺着这缕熟悉的香气,我回到了上周六那个难忘夜晚。

“啪!”随着打火机点燃引火块,爸爸熟练地支起烧烤架,积木般的木炭在火焰上方搭建起黑色的城堡,红色的火苗开始给城堡穿上亮红的外衣。

十几分钟后,烧烤架变成了红色的海洋。从空隙中钻出的火苗像跳舞的小人,溅出很多火星,就像一场迷你流星雨。爸爸把羊肉串、年糕、小馒头等食物放在烧烤架上。我远远地看着,羊肉串“滋滋”地溅起了油,原本淡白色的小馒头慢慢变成了金黄色。渐渐地,我闻到了一股香气,这股香气让我忘记了一切忧愁。

食物终于烤好了!吃一口羊肉串,孜然味在舌尖舞动;咬一口小馒头,满嘴酥香;尝一口年糕,软软糯糯。

夜色渐深,我在烧烤香气中,逐渐进入梦乡。

### 游宁波善园

海曙中心小学东校区 304 班  
郑子潇(证号 2319814)  
指导老师 周扬

不久前,爸爸妈妈带我去参观宁波善园。善园是国内首家公益慈善综合体,通过这个窗口,我了解到了宁波自古传承至今的慈善文化。

善园中令我印象最深的,是一位叫“顺其自然”的神秘人。从 1999 年至今,他坚持每年向宁波市慈善总会捐款,已累计达 1000 多万元。爸爸查了资料告诉我,目前宁波的“隐善”人数已超 3000 人,捐款总额超 3500 万元。从近代宁波帮先贤奔走募捐建造宁波最古老的浮桥灵桥,到“顺其自然”24 年保持善的初心,宁波人的善举,不断淬炼着这座文明城市的高贵品格。

如今,对宁波人来说,奉献爱心不是走过场,而是融入血液的一种基因。这些人,这些事,这些爱,都在光阴中渐渐铺就了这座城市浓厚的文明底色。

### 逛灯会

余姚市东风小学教育集团  
东风校区 304 班  
邵露清(证号 2316827)  
指导老师 周建华

元宵节晚上,妈妈带我去余姚的阳明古镇。一走到古镇门口,我就被入口的花灯吸引住了,横幅旁边还有两个大大的灯笼。往里走,一群“兔子”映入眼帘,它们蹦蹦跳跳地围绕在金元宝周围,上面还写着 2023 年,告知着人们新的一年已经到来。街道上都是一排排的花灯,真让人眼花缭乱。

花灯会上,除了赏灯之外,还让我开心的事就是“买买买”。我先买了棉花糖,尝一口,哇,真甜;还玩了套圈游戏,第一次就中了,真幸运……就这样,在逛灯会中我们度过了元宵佳节。

### 迷人的雪景

海曙区集士港镇中心小学 309 班  
张翊哲(证号 2320033)  
指导老师 林婧婧

盼望着,盼望着,终于下雪了。屋顶上积满了雪,白皑皑的,又松又软;树上盖满了雪,沉甸甸的,压得树枝弯了腰;田野上铺满了雪,软绵绵的,像一床雪白的大棉被。那洁白的雪花像空灵飘逸的玉蝴蝶,不断扇动着薄翼。整个世界因为雪的到来而披上一层厚厚的银装。

一大早,我迫不及待地拉着爸爸的手去公园堆雪人。我和爸爸先堆了两个又大又圆的雪球,这样雪人的脑袋和身体就做好了。然后爸爸折了几根树枝做雪人的手臂,我再用胡萝卜做雪人的鼻子,最后我给雪人戴上一顶可爱的红帽子。一个栩栩如生、活泼可爱的雪孩子就展现在我们眼前。

我和雪人一起在公园里尽情地玩耍。此时,一片两片三四片,片片雪花在空中飞舞,我仿佛觉得自己也是一片轻盈的雪花,随风飘扬。慢慢地,我的身体变得越来越轻,恍惚间我和雪孩子一起飞到了云彩间玩耍,真快乐啊!

忽然听到爸爸在背后喊我,“快回家吃饭!”我这才回过神来,原来我不是雪花,而是在欣赏这迷人的雪景。

组稿老师 贺珊儿



### 合家欢

余姚市第一实验小学 301 班  
徐铨涵(证号 2316715)  
指导老师 邵迪青

### 我的爸爸妈妈

宁波市中原小学 201 班  
周汇博(证号 2302722)  
指导老师 卢峰

我的爸爸妈妈是我特别崇拜的人。

我的爸爸是一名人民警察,同时他还是一位象棋高手。每个星期日他都会陪我下棋。他总是先让我赢一局,让我尝尝胜利的滋味,再连赢我几局,让我知道不足并及时改正,一个台阶一个台阶地带我往上攀登。下棋时的他好像能未卜先知,我的所有想法都在他的掌握之中。佩服,佩服!

我的妈妈是一名白衣天使,同时还是一位“卫生超人”。每个星期六她都带着我清扫房间,她总是先让我自己打扫一遍,然后再找出遗漏处,并让我及时清理干净。打扫卫生时的她就好像有一双鹰的眼睛,所有角落里的灰尘都逃不过她看似随意的一瞥。厉害,厉害呀!

### 宜昌灯展

北仑区柴桥实验小学 204 班  
王万哲(证号 2315303)  
指导老师 杨滢巧

正月初八,天气晴。爸爸带着哥哥、妹妹和我一起驾车去宜昌夷陵长江大桥旁边的滨江公园里看花灯展。

还没到公园门口,我们的车子便被来看灯展的人们挡住了去路。于是,我们把车停在路边,下车朝着人群走去……

突然,妹妹大叫一声:“小哥哥,快看!好大一个灯笼呀!”我朝妹妹手指的方向一看,原来是王昭君半身像的花灯。只见她身前抱着一把琵琶,手指拨弄着琴弦。她的眼睛在灯光的照射下,一闪一闪的,好像在招呼来往的行人停下脚步来听她弹奏一曲。

咦,这盏像长龙一样的花灯上面怎么还有字啊?原来是一盏写着“未来号”字样的火箭车花灯!“哇!好酷呀!”妹妹一边拍手一边说着。“这里的花灯可真多!一个晚上都不一定能看完。”哥哥说完,便跑去找其他有趣的花灯了。我立马跟着哥哥跑去。飞天兔、兔八哥、水母灯、嫦娥奔月……各式各样的花灯一盏盏映入我的眼帘,令人眼花缭乱!

我们开心极了,这次的灯展可真有趣啊!